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ODGOVOR RADNIKA
Iz ne znam kojeg razloga, dostavili ste mi Vaše pismeno od 05. rujna 2022. god., a u kojem se pozivate da je rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku broja St-622/2021-29 od 24. ožujka 2022. god., a osnovom kojeg da je otvoren i zatvoren te brisan iz sudskog registra stečajni dužnik Kobo j.d.o.o. iz Osijeka i to dana 19. 08. 2022. god., a uslijed čega me pozivate da Vam dostavim svu dokumentaciju, koja čini arhivsko i registraturo gradivo društva Kobo j.d.o.o. radi predaje istog u arhiv, uz navođenje roka od 3 dana te u slučaju opsežnije građe da Vas obavijestim gdje se ista nalazi, a poradi Vašeg preuzimanja.
Ovime nažalost još jednom moram prigovoriti na Vaše neuredno obavljanje poslova privremene stečajne upraviteljice, a napose stečajne upraviteljice, budući da iste prvenstveno niste obavljali uredno, a također u bitnom niste uopće obavljali svoju dužnost povjerene Vam stečajne uprave nad stečajnim dužnikom Kobo j.d.o.o. iz Osijeka, odnosno Kobo j.d.o.o. – u stečaju iz Osijeka, iako smo Vas i ja i moj suprug Josip Korman više puta pozivali pa i molili da to učinite, dijelom obraćajući se izravno Vama, a dijelom posredništvom sa stečajnim sucima, a čak su Vas kao stečajnu upraviteljicu zvali i iz tvrtke Vodovod – Osijek d.d. iz Osijeka, kao dobavljač tvrtke Kobo j.d.o.o. – u stečaju, na što ste im odgovorili da nemate nikakovu odgovornost, odnosno prebacujući istu na mene kao redovnu upravu, iako ja trenutkom otvaranja stečajnog postupka istu više nisam imala, no, izostalo je bilo kakovo Vaše dužno postupanje, kako da pristupite u poslovne prostorije stečajnog dužnika, tako i da preuzmete svu dokumentaciju, imovinu, a napose gospodarsku cjelinu i dalje obveze kao i da odlučite što ćete sa zakupom poslovnog prostora te samnom kao zaposlenikom, a u svakom slučaju da Vam sve ovo predam te da otvorite žiro – račun stečajnog dužnika kao i da izvršite obveze plaćanja svih obveza stečajnog dužnika Kobo j.d.o.o. – u stečaju iz Osijeka pa tako i isplate moje bruto plaće kao i svih doprinosa, prireza i poreza i dr., a napose da regulirate moj radno – pravni status, sve tim prije, što sam dužna nastaviti poslovanje do Vašeg preuzimanja te po mojem najboljem znanju nastaviti poslove do predaje stečajnoj upravi, a napose, ja od otvaranja stečaja ne mogu niti samoj sebi dati otkaz ugovora o radu niti se do tog otkaza više bilo gdje prijaviti u radni odnos, zbog čega trpim i značajnu materijalnu i financijsku štetu, ali i nematerijalnu štetu uslijed psihičkih pritisaka i neizvjesnosti, odnosno straha za vlastitu egzistenciju.
Slijedom rečenog, opetovano Vas upućujem na sve iznijeto po mojem suprugu i ujedno predmetnom punomoćniku u ranijim pismenima, a napose u pismenu od 27. srpnja 2022. god. u 13.52 sati te se ovime pridružujem i ostajem u cijelosti pri svemu iznijetom u tom podnesku.

Iz Vašeg pismena mi napose nije jasno, kako to da niste do sada dolazili i preuzimali poslovnu dokumentaciju stečajnog dužnika, već ju sada od mene zahtijevate za potrebe arhive, iako ste temeljem upravo te dokumentacije trebali raditi ne samo izvješće, nego i očitovanja i dopune izvješću pa i shodno istoj sačiniti dužne prijedloge stečajnom sudu, napose o mogućnosti daljeg poslovanja stečajnog dužnika i podmirenja njegovih obveza prema svim vjerovnicima, od kojih niti do danas ni jedan nije sporan, odnosno nenamiren, a eto, ostala je sporna kao vjerovnik samo Porezna uprava Osijek i njihova tražbina, pa nije jasno kako ste bez pribave i uvida u poslovnu dokumentaciju stečajnog dužnika davali bilo kakova očitovanja i preporuke u stečajnom postupku???
Nadalje, uvidom u rješenje Trgovačkog suda u Osijeku broja 18 St-622/2020-29 od 24. ožujka 2022. god., u izreci istog ad) IV., Vama je naloženo da izvršite pregled, izlučivanje i pohranu arhivskog i registriranog gradiva dužnika sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivama ta da o istome u roku od 15 dana od dana primitka tog rješenja, obavijestite sud, dakle, što ste do sada čekali da izvršite taj nalog i zbog čega se niste odazivali niti na naše molbe da to učinite, a ja u međuvremenu sa određenom dokumentacijom, koji se tiču poslovanja i postupanja od 24. ožujka 2022. god. niti ne mogu raspolagati, budući ste istu bili dužni i to aktualno još uvijek jeste, voditi upravo Vi kao stečajna upraviteljica stečajnog dužnika.

Napominjem da drugi dobavljači uredno fakturiraju svoje tražbine te da ih moj suprug podmiruje, a koje ste mu u međuvremenu dužni sa računa stečajne uprave regresirati, no, koliko mi je poznato, Vi taj račun niti do danas niste otvorili, pri čemu se radi o troškovima za plin, struju, vodu, ZAMP i dr.

Slijedom rečenog, predlažem Vam da predložite stečajnom sudu da donese rješenje o preotvaranju stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom te naloži brisanje brisanja stečajnog dužnika te Vam omogući da obavite dužne poslove stečajne uprave, a koje do sada naprosto niste učinili te na taj način sanirate sve ove ogromne propuste i umanjite štetu i štetne posljedice za koje ste suodgovorni zajedno sa stečajnim sucem.
Stoga Vas pozivam, da bez odgode dođete u poslovne prostorije stečajnog dužnika i obavite primopredaju, koju naravno ne možete obaviti prije preotvaranja stečajnog postupka te aktivacije stečajnog dužnika sa statusom „- u stečaju“, budući da isti aktualno nema bez promjene ovog statusa niti OIB, a posljedično niti certifikate FINA-e, na što nam je pažnju skrenio u razgovoru dana 29. kolovoza 2022. god. sam stečajni sudac Augustin Jalšovec, a koji kako mi je prenio suprug, vidno se nije snalazio s ovom stvari, jer da navodno do sada nije imao slučaj preotvaranja stečajnog postupka, što u ovoj stvari zapravo još jedino može, pa predlažem da u tom slučaju zamoli za pomoć suca Trgovačkog suda u Osijeku g. Borisa Vukovića, koje je takav slučaj imao prošle godine u stečajnoj stvari St-259/2020, a koliko sam shvatila, kada je nakon već donijetog istovrsnog rješenja o otvaranju i zatvaranju stečaja i brisanja stečajnog dužnika, stvar preotvorio, a kako bi eventualno omogućio da stečajni upravitelj nešto uprihoduje zbog već i pukog mišljenja, da bi stečajni dužnik raspolagao s nekakovom imovinom, pri čemu su tada mislili naprosto na zaduženo piće, budući da se tvrtka Ljubo j.d.o.o. bavila istom djelatnosti kao i ovdje Kobo j.d.o.o., a ovdje nedvojbeno ima imovinu pa čak i redovno poslovanje i prihodovanje.

Naročito Vas ovim molim, da obavite naprijed rečene dužne radnje te koliko je moguće sanirate, a ukoliko to nije moguće, optimizirate štetu i štetne posljedice, koje prije svega i svih trpim upravo ja te napose regulirate moj radno-pravni status i moja prava iz rada i na rad.

O poduzetom i daljim Vašim namjerama, a napose skopčano sa mojim radno-pravnim statusom i mojim dospjelim, ali i dospjevajućim brutto plaćama, molim da me obavijestite, odnosno obavještavate, bez odgode, a u slučaju da izostane Vaše dužno postupanje kao i dužno postupanje stečajnog suda, a poradi otklanjanja svih nepravilnosti skopčano sa prije svega otvaranjem samog stečaja nad stečajnim dužnikom, a onda i vođenja istog, biti ću prisiljena podnijeti odgovarajuću kaznenu prijavu kao i odštetni zahtjev i to kako za pretrpljenu štetu, tako i za dospjevajuću, a sve do rješenja mojeg rečenog statusa.
                                                                                                         Snježana Korman v.r.
U Osijeku, 09. rujna 2022. g.
